



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7630.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-07 10:35**

Parlex azonosító: **QEUCHEWA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A Csíki Sör tulajdonosa egészen pontosan mit tett a magyar külgazdasági tevékenység sikerének előmozdítása érdekében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az index.hu oldalon található „Kiderült, miért kapott diplomata-útlevelet a Csíki Sör tulajdonosa,” című cikkben egy írásbeli kérdésemre adott válaszukról írnak:

„Nagy port vert fel a Csíki Sör tulajdonosának ügye Magyarországon is, miután januárban kiderült, hogy a gyorshajtáson kapott Lénárd András diplomata-útlevéllel próbált meg kibújni a büntetés alól. Fellebbezett a büntetés ellen, de végül még rosszabbul járt, hiszen a botrány hatására Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter visszavonta a dokumentumot.

Maga a visszavonás egy parlamenti kérdés-válaszból derült ki, ám akkor arra a kérdésre nem érkezett reakció, hogy egyáltalán hogyan kaphatott diplomata-útlevelet Lénárd András.

Vadai Ágnes, a Demokratikus Koalíció országgyűlési képviselője ezért ismét kérdést intézett a külügyminisztériumhoz, amire a tárca államtitkára reagált. A kérdés az volt, hogy milyen indokkal kapott diplomata-útlevelet Lénárd András.

Magyar Levente válasza szerint Lénárd András a „külgazdasági tevékenység sikerének előmozdítása érdekében kapott diplomata-útlevelet”.

Az már az egymondatos válaszból nem derült ki, hogy pontosan mit takar a külgazdasági tevékenység sikerének előmozdítása.”

Kérdezem Önt:

A Csíki Sör tulajdonosa egészen pontosan mit tett a magyar külgazdasági tevékenység sikerének előmozdítása érdekében?

Budapest, 2024. március 7.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció